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Directiva 
Presidenta 
Legisladora 

Yolanda Josefina  
Cepeda Echavarría 

Primera Secretaria 
Legisladora 

Bernarda 
Reyes Hernández 

Segunda Secretaria 
Legisladora 

Lidia Nallely Vargas 
Hernández 

 

Inicia: 12:45 hrs.  

Presidenta: compañeras y compañeros legisladores, respetable concurrencia, principiamos ahora la 

Sesión Solemne número cinco; Primera Secretaria por favor lleve a cabo la Lista de Asistencia. 

Primera Secretaria: Juan Francisco Aguilar Hernández; Edgar Alejandro Anaya Escobedo; Martha 

Patricia Aradillas Aradillas; Cuauhtli Fernando Badillo Moreno; José Luis Fernández Martínez; 

Liliana Guadalupe Flores Almazán; Eloy Franklin Sarabia; Dolores Eliza García Román; Rubén 

Guajardo Barrera; Salvador Isais Rodríguez; Alejandro Leal Tovías; José Antonio Lorca Valle; 

Gabriela Martínez Lárraga; Roberto Ulises Mendoza Padrón; Nadia Esmeralda Ochoa Limón; René 

Oyarvide Ibarra; María Aranzazú Puente Bustindui; Héctor Mauricio Ramírez Konishi; Ma. Elena 

Ramírez Ramírez; Emma Idalia Saldaña Guerrero; Cinthia Verónica Segovia Colunga; José Ramón 

Torres García; Edmundo Azael Torrescano Medina (inasistencia justificada); María Claudia 

Tristán Alvarado; Bernarda Reyes Hernández; Lidia Nallely Vargas Hernández; Yolanda Josefina 

Cepeda Echavarría, 26 diputados presentes. 

Presidenta: hay cuórum; inicia la Sesión Solemne para la protesta de ley a servidores públicos: 

ratificada; y electos. 

Segunda Secretaria haga el favor de dar lectura al Orden del Día. 

Segunda Secretaria: Orden del Día, Sesión Solemne No. 5, diciembre 9, 2021. 

Comisiones de cortesía  

Receso. 

I. Protesta de ley de la Licenciada María Manuela García Cázares, como Magistrada Numeraria 

ratificada del Supremo Tribunal de Justicia del Estado, hasta el término que señala el numeral 97 

de la Constitución Política Estatal. 
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II. Protesta de ley a Magistrada Numeraria del Tribunal Estatal de Justicia Administrativa de San 

Luis Potosí, periodo 10 diciembre del 2021 a 9 diciembre del 2031. 

III. Protesta de ley a Magistrado Numerario del Tribunal Estatal de Justicia Administrativa del 

Estado San Luis Potosí, periodo 10 diciembre del 2021 a 9 diciembre del 2031. 

IV. Protesta de ley a Fiscal General del Estado de San Luis Potosí, periodo 10 diciembre del 2021 a 

26 octubre del 2024. 

Himno Nacional Mexicano. 

Presidenta: a consideración el Orden del Día 

Al no haber discusión, Segunda Secretaria de favor proceda a la votación del Orden del Día. 

Secretaria: a votación el Orden del Día; quienes estén por la afirmativa, ponerse de pie; 

UNANIMIDAD por la afirmativa Presidenta. 

Presidenta: aprobado el Orden del Día por UNANIMIDAD. 

Para continuar el desarrollo de esta Sesión Solemne, designo las siguientes comisiones de cortesía; 

primera: Dolores Eliza García Román, y José Antonio Lorca Valle; segunda: Martha Patricia 

Aradillas Aradillas, y José Ramón Torres García; tercera: Lidia Nallely Vargas Hernández, y 

Alejandro Leal Tovías; cuarta: Bernarda Reyes Hernández, y Roberto Ulises Mendoza Padrón; 

quinta: Nadia Esmeralda Ochoa Limón, y René Oyarvide Ibarra; sexta: José Luis Fernández 

Martínez, y Rubén Guajardo Barrera, conducirán a este Salón, al Gobernador Constitucional del 

Estado; a la Presidenta del Poder Judicial Local; y a los servidores públicos que hoy se les toma 

protesta; legisladores nombrados, por favor atiendan su encargo; se inicia un receso. 

Receso: de 12:50 a 13:00 horas. 

Presidenta: compañeras y compañeros legisladores, con respeto les pido regresar a sus curules. 

Proseguimos; nos honran con su presencia en esta Sesión Solemne: el Licenciado José Ricardo 

Gallardo Cardona, Gobernador  Constitucional del Estado; y la Magistrada Olga Regina García 

López, Presidenta del Supremo Tribunal de Justicia del Estado, y del Consejo de la Judicatura; 

reanudamos esta Sesión Solemne. 
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Solicito a la tercera comisión de cortesía, acompañar frente a la Presidencia, a servidora pública 

ratificada; y pido respetuosamente a todos ponerse en pie 

Licenciada María Manuela García Cázares, le pregunto: 

¿Protesta sin reserva alguna, guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos 

Mexicanos, la particular del Estado, las leyes que de ambas emanen, y desempeñar fielmente el 

cargo de Magistrada Numeraria ratificada del Supremo Tribunal de Justicia del Estado, hasta el 

término que señala el numeral 97 de la Constitución Política Estatal, para el que esta Soberanía le 

ha ratificado? 

La Interpelada: sí, protesto. 

Presidenta: si así no lo hace, que el pueblo de San Luis Potosí se lo demande. 

Comisión de cortesía, en su momento, acompañe al vestíbulo de este recinto, a la Magistrada 

Numeraria ratificada, del Supremo Tribunal de Justicia del Estado. 

Solicito a la cuarta comisión de cortesía acompañar frente a la Presidencia a servidora pública electa 

Licenciada María Olvido Rodríguez Vázquez, le pregunto: 

¿Protesta sin reserva alguna, guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos 

Mexicanos, la particular del Estado, las leyes que de ambas emanen, y desempeñar fielmente el 

cargo de Magistrada Numeraria del Tribunal Estatal de Justicia Administrativa de San Luis Potosí, 

para el periodo del 10 de diciembre del 2021, al 9 de diciembre del 2031, para el que esta Soberanía 

le ha electo? 

La Interpelada: sí, protesto. 

Presidenta: si así no lo hace, que el pueblo de San Luis Potosí se lo demande. 

Comisión de cortesía, en su momento, acompañe al vestíbulo de este recinto, a la Magistrada 

Numeraria del Tribunal Estatal de Justicia Administrativa. 

Quinta comisión de cortesía por favor acompañe frente a la Presidencia a servidor público electo. 

Licenciado Claudio Alberto Alvarado Barragán, le pregunto: 
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¿Protesta sin reserva alguna, guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos 

Mexicanos, la particular del Estado, las leyes que de ambas emanen, y desempeñar fielmente el 

cargo de Magistrado Numerario del Tribunal Estatal de Justicia Administrativa del Estado San Luis 

Potosí, para el periodo del 10 de diciembre del 2021, al 9 de diciembre del 2031, para el que esta 

Soberanía le ha electo? 

El Interpelado: sí, protesto. 

Presidenta: si así no lo hace, que el pueblo de San Luis Potosí se lo demande. 

Comisión de cortesía, en su momento, acompañe al vestíbulo de este recinto, al Magistrado 

Numerario del Tribunal Estatal de Justicia Administrativa. 

Sexta comisión de cortesía por favor acompañe frente a la Presidencia a servidor público electo. 

Maestro José Luis Ruiz Contreras, le pregunto: 

¿Protesta sin reserva alguna, guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos 

Mexicanos, la particular del Estado, las leyes que de ambas emanen, y desempeñar fielmente el 

cargo de Fiscal General del Estado de San Luis Potosí, para el periodo del 10 de diciembre del 2021, 

al 26 de octubre del 2024, para el que esta Soberanía le ha electo?” 

El Interpelado: sí, protesto. 

Presidenta: si así no lo hace, que el pueblo de San Luis Potosí se lo demande. 

Comisión de cortesía, en su momento, acompañe al vestíbulo de este recinto, al Fiscal General del 

Estado de San Luis Potosí. 

Aún de pie, en posición de “firme”, cantamos nuestro glorioso Himno Nacional Mexicano. 

Entonación del Himno Nacional Mexicano. 

Presidenta: favor de ocupar sus asientos. 

Concluido está el Orden del Día de esta Sesión Solemne; y reitero citatorio a la Sesión Ordinaria 

número quince, presencial, el martes 14 de diciembre del año en curso, a las 10:00 horas, en este 

recinto. 
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Ya para finalizar, esta Representación Popular agradece la honrosa presencia en esta Sesión 

Solemne, al Licenciado José Ricardo Gallardo Cardona, Gobernador Constitucional del Estado; y a 

la Magistrada Olga Regina García López; legisladores de las comisiones de cortesía por favor 

concluyan su encomienda. 

Se levanta la sesión. 

Concluye: 13:05 hrs. 


